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Україно Польська Асамблея відбулась в дуже відповідальний час для наших країн! 
Нам треба зберігати толерантність, чесність та баланс в стосунках. 
Дякую моїй візаві - Monika Wielichowska Wicemarszałek Sejmu RP за високий рівень підготовки 
та проведення Асамблеї у Варшаві!

Декілька тез з мого виступу:

 Нині наші відносини регулюються широкою безпековою угодою, яка була підписана 
президентом Зеленським та Прем’єром Туском у липні цього року у Варшаві. Цей документ 
регулює не тільки військову співпрацю, а практично весь спектр наших відносин - від 
економічних до ідеологічних.

Європейська та євроатлантична інтеграція України є не лише питанням безпеки нашої 
держави. Це стратегічний інтерес всієї Європи.

На черзі відкриття переговорів для України. Для нас - це потужний мотиваційний чинник. Це 
поштовх до структурування наших подальших реформ у 35 окремих сферах, до модернізації та 
відновлення країни.

Ми готові вивчати досвід Польщі, щоб повторити ваші успіхи та уникнути помилок на шляху 
переговорів. 

Ми, як депутати, можемо підштовхувати урядовців. Ми мусимо діяти одночасно в кількох 
горизонталях - на урядовому рівні, на громадському, на парламентському. І засідання нашої 
Асамблеї якраз можуть зіграти ключову роль у виробленні такого спільного шляху.

 Війна в Україні спонукала внутрішнє переформатування ЄС. У ньому формується нова вісь, 
лідерство в якій може взяти на себе Польща. 
Разом з країнами Балтії та Скандинавії, разом з майбутніми українськими голосами в ЄС ми 
можемо бути великим лобі, новим потужним мотором європейської спільноти в ім'я 
процвітання наших націй. Ось чому так важливо кооперуватися! 

Прийміть разом з країнами ЄС консолідоване рішення про те, щоб польське ППО захищало 
доступне йому українське небо. Так само як ППО інших європейських країн, які межують з 
Україною - Словаччини, Угорщини, Румунії, Молдови. Нагадаю, що 60% поляків виступають за 
такий крок! Бо він гуманітарний! Використання польського ППО - це захист цивільного 
населення, права українців на життя.
У росії єдина ціль - знелюднення територій, винищення населення нашої країни. Дайте нам 
засоби боротьби. Переконайте НАТО дати дозвіл на використання зброї для ураження 
російських об’єктів. Днями відбувся важливий політичний крок у цьому питанні - резолюцію із 
таким закликом ухвалив Європарламент. 

 Станом на сьогодні Польща посідає 2-ге місце серед торгівельних партнерів України. 
Україна у 2023 році імпортувала польських товарів на 6,6 млрд доларів. Імпортувала своїх на 
4,7 млрд.
Україна ніколи не припинить дякувати Польщі.
Польща надала допомогу на загальну суму 6,3 млрд дол. США. 4 мільярди на військову техніку 
та озброєння, 215 мільйонів на паливо, 85 мільйонів на енергетичне обладнання, гуманітарної 
допомоги на 425 мільйонів.

Ми всі знаємо, що добробут наших країн та народів залежить від того, наскільки міцні та 
дружні відносини України та Польщі. І це є нашим ключовим завданням - не дозволити будь-
яким спробами розхитати їх.

Віцеспікерка Верховної Ради України  Олена Кондратюк
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